
Minden jó, ha a vége jó… 
 
Nehezen indult a BMW Sailing Team németországi útja a német Asso  
Bajnokságra. Vadnai Péter kormányos lebetegedett és nem tudta vállalni a  
kiutazást, versenyzést. Szerencsére csapatunk nem lankadt és egy  
tartalék csapataggal kiegészülve vágtunk neki az útnak. Szerda késın este  
érkeztünk Gstadt am Chiemsee nevő városkába. Másnap reggel aztán  
kérdezısködni kezdtünk, hogy hogyan jutunk át a verseny helyszínének  
megadott címre, a Frauen Insel nevő szigetre. A kompnál aztán kiderült,  
hogy bár a hajókat a szigetre kell átvinni, a daruzást viszont Prienben,  
az ottani klubban érdemes megejteni. Át is mentünk hát Prienbe, ahol már  
több külföldi egység is befutott, a két olasz hajót már vízre is rakták,  
a svájci éppen utánunk érkezett. A németek egyik legjobb Asso  
versenyzıje Ludwig von Bayern, a bajor herceg is befutott és elkezdıdött  
a megnyitó. A verseny rendezıje érdekes módon többet beszélt a  
szabadidıs programok jellegérıl és idırendjérıl, mint a versenypályáról  
és rajtidıkrıl, de ezen akkor nem lepıdtünk meg. Aznap este aztán  
megértettük, hogy a „Preparation for start” csupán azt jelenti, hogy addig  
érjünk oda a szigetre, és akkor megtudjuk, hogy mit is terveznek aznapra.  
Pénteken reggel oda is értünk reggel és szépen elkezdett erısödni a  
DNY-i szél. Az idı igazán rosszra fordult, a hımérséklet nem igazán ment  
12 fok fölé az esı pedig folyamatosan esett. Mire a rajtlövés eldördült,  
már szép egyenletes 5-6 Bft erejő szél fújt. Mindenki kisfokkal vágott neki a  
kreuznak, ami jó választásnak bizonyult. A rajtunk jól sikerült,  
leeben tisztán rajtoltunk és ezzel már 50-60 méteres elınyünk lett. Az  
elsı futamot, rajt-cél gyızelemmel zártuk, a befutónál 150 méterre  
növeltük elınyünket. A második és harmadik futamban is hasonló  
forgatókönyv szerint alakult a helyzet, a harmadik futam második  
kreuzjában gyengült egy kicsit a szél és genuára cseréltünk, de a negyedik  
futamnak ismét fokkal vágtunk neki. A rajt után közvetlenül leszakadt a  
fokfelhúzó, rövid tanakodás után kicseréltük a felhúzott a tartalékra, ám  
ezzel összeszedtünk pár száz méter hátrányt. A kreuz bolyát utolsónak  
vettük és hátszélben négy hajót le is hagytunk, a nagy szél miatt  
ugyanis a németek jó része nem erıltette a spinakker húzást, sıt az  
egyik olasz se húzott, ami igazán meglepett minket. A következı kreuzban  
még két hajót hagytunk le és a hátszélben már csak ketten voltak elıttünk.  
A hátszél végére fej-fej mellett haladt a három hajó, ráadásul a szél is ráfújt  
egy jó hetes pöffben száguldtunk egy vonalban. Apöffben a német csapat  
(GER118) fellúvolt és lemaradt, az olaszok (ITA88) pedig hamar lehúzták a  
spinnackert, így végül ezt a futamot is megnyertük.  
 
Este a herceg külön buszával vittek minket a híres müncheni sörfesztiválra.  
A hangulat már tetıfokára hágott mikor odaértünk és darabig nem is találtuk a  
helyünket a nagy forgatagban. Ez aztán gyorsan oldódott az elsı literes sör  
elfogyasztása és a hatalmas csülök elpusztítása után.  
Végül az olaszokkal közösen énekelve múlattuk az idıt.  
Szombaton késıbb kezdtünk, 10-kor volt a "preparation", ami aztán  
11.15-ös rajtot eredményezett. Az idı jelentısen javult, a nap is kisütött, a  
szél pedig szolid 2Bft-ra mérséklıdött és komoly fordulatokat vett.  
Igazi "agárdi idı" mondtuk egymásra nézve, nem is sokat tévedtünk.  
Tengelyben vitorlázva és folyamatosan a szélfordulókra fordulva nem  
lehetett nagyot hibázni. A futamon végig második helyen hajóztunk, ám  
a végén rosszul mértük fel a befutó vonalat és az olasz (ITA88) becsúszott elénk.  
A 6. futamban tovább gyengült a szél és az elsı kör végére el is fogyott.  
Megpróbálkoztak még egy rövidítéssel, de már annyira megálltak a hajók, hogy  
egy centit se haladtunk, így végül ezt a futamot lelıtték.  



Este a szigeten rendeztek halvacsorát és a herceg dunkel sörébıl is rendesen fogyott. 
Vasárnap már nem maradt semmi szél, így a parton vártuk az eredményhirdetést,  
4 elsı és egy harmadik helyünkkel elég magasan megnyertük a 2007 évi német Asso 
Bajnokságot.  
Díjkiosztó után még leteszteltük a BMW X5 vontatási képességeit is és éjjel 12-re  
sikeresen megérkeztünk a füredi klubba.  
Jövıre EB-t akarnak rendeznek itt a Chiemsee-n, szerintem jól felkészültünk rá. 
 
Vadnai Tamás 
 
 

 


